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Vojákům byla odeslána první várka BMP-3
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První várka BMP-3 byla odeslána vojákům
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PJSC „Kurgan Machine-Building Plant“ vyslala první várku bojových

vozidel pěchoty BMP-3 v roce 2023 vojákům jako součást státního

obranného řádu.

Informovala o tom tisková služba státního podniku Rostec.

High-Precision Systems Holding státní korporace Rostec odeslal

první várku bojových vozidel pěchoty BMP-3 jako součást státní

obranné objednávky z roku 2023. Také v letošním roce se kromě

trojek plánuje dodat ministerstvu obrany Ruské federace obojživelné

obrněné transportéry-MDM a vojenskou techniku   po generální

opravě, “uvádí publikace.

Echelon s bojovými vozidly pěchoty BMP-3 (c) snímek z videa Rostec
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Bojová vozidla pěchoty BMP-3 jsou aktivně využívána ruskou

armádou během speciální vojenské operace. Zejména je známo

bojové použití komplexu protitankových řízených střel osádkou

jednoho z bojových vozidel.

Některá bojová vozidla pěchoty dostávají další pancéřové sady s

antikumulativními mřížemi a pancéřovými clonami.

BMP-3 je obrněné bojové vozidlo pěchoty určené k zajištění mobility

a ochrany motorizovaných střeleckých jednotek, jejich palebné

podpory v moderních kombinovaných zbraních. Standardními

zbraněmi BMP-3 jsou 100mm kanón - odpalovací zařízení pro

střelbu řízenou a neřízenou municí, 30mm automatický kanón,

7,62mm kulomet PKT a dýmovnicový systém.

Kanada vyslala prvního Leoparda 2A4 na Ukrajinu
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Echelon s bojovými vozidly pěchoty BMP-3 (c) snímek z videa Rostec
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Kanadské vojenské oddělení vyslalo do Evropy první tank Leopard

2A4 určený k přesunu ukrajinským jednotkám v rámci vojenské

pomoci.

Na sociálních sítích to oznámila ministryně obrany severoamerické

země Anita Anand.

Záběry zveřejněného videa ukazují nakládání tanku Leopard 2A4 na

vojenské dopravní letadlo Boeing C-17A na letišti v Halifaxu pro další

přepravu do Evropy.

Kanadský Leopard 2A4 uvnitř vojenského dopravního letadla Boeing C-17A
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Celkem šéf kanadského vojenského oddělení slíbil vyslání čtyř tanků

Leopard 2A4 ukrajinským jednotkám.

Kanadské armádě slouží celkem 82 hlavních bojových tanků Leopard

2. Všechny byly získány v Nizozemsku v roce 2007.

20 těchto tanků bylo zakoupeno ve verzi 2A6 a dále modernizováno

na úroveň 2A6M.

Zbývajících 42 tanků bylo zakoupeno ve verzi 2A4. 20 z nich bylo

modernizováno na verzi 2A4M CAN, zbývajících 42 tanků Leopard

2A4 nebylo modernizováno a sloužilo k výcviku tankistů.

Již dříve šéf kanadského vojenského oddělení  oznámil , že

kanadská vláda pošle na Ukrajinu dvě stě obrněných vozidel Roshel

Senator.
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Odlet prvního kanadského Leoparda 2A4 pro ukrajinské jednotky
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